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konplan – dein neuer Arbeitgeber 
Unsere Dienstleistung auf den Punkt gebracht? Wir lösen Probleme. Gemeinsam mit unseren Kunden 
entwickeln wir mit kreativem Erfindergeist, viel Erfahrung und hoher Methodenkompetenz innovative 
Produkte und Geschäftsmodelle und schaffen damit einen nachhaltigen Wettbewerbsvorsprung. Wir 
begleiten entlang des gesamten Produktlebenszyklus – von der Bedürfnisanalyse über die Konzeption 
und Zertifizierung bis zur Serienproduktion und Wartung. Unser Schwerpunkt liegt bei Mechatronik 
und Medizintechnik; daneben sind wir noch in vielen weiteren Feldern aktiv. Als dynamisch 
wachsendes Unternehmen mit einer noch familiären Kultur bieten wir ein vielseitiges 
Aufgabenspektrum. Es geht um Systementwicklung, Konstruktion, Hard- und Softwareentwicklung, 
Test- und Verifikationsverfahren usw. 
 

Wir entwickeln gemeinsam – mit unseren Kunden. 

Wir suchen dich – eine erfahrene, begeisterungsfähige Persönlichkeit als neues Teammitglied per 
sofort oder nach Vereinbarung als 

.NET SOFTWAREARCHITEKT (M/W/D) 80-100% 

Freue dich auf ein vielseitiges Aufgabengebiet! 

 Verantwortung für (Teil-)Projekte und Kundenbetreuung 
 Unterstützung von Kundenteams (vor Ort) 
 Erstellung von Softwarearchitekturen und Technologieentscheidungen für/mit Kunden und 

Entwicklungsteams 
 Wissen ins Team bringen 
 Erprobung und Einführung neuer Technologien in spannenden Themenfeldern (Medizintechnik, 

Industrieprodukte u.a.) mit hohem Anspruch an Qualität 

Wie du uns überzeugen wirst… 

 Hochschulabschluss (ETH, Uni, FH) in Informatik, Wirtschaftsinformatik oder ähnlicher 
Studienrichtung 

 Mindestens sechs Jahre Entwicklungserfahrung im C#/.NET-Umfeld 
 Erfahrung in der Entwicklung von Applikationen basierend auf WPF oder UWP 
 Kenntnis klassischer und/oder agiler Vorgehensmodelle (z.B. Scrum, Kanban, V-Modell) 
 Erfahrung mit Unit Testing, ggf. TDD/BDD 
 Sicheres Auftreten und Motivation, sich in Kundenteams zu integrieren 
 Hohe Qualitätsansprüche an die erstellte Lösung, Dokumentation und Test; intrinsische 

Motivation sich mit neuen Technologien und Qualitätsanforderungen zu beschäftigen 
 Deutsch verhandlungssicher in Wort und Schrift und gute Sprachkenntnisse in Englisch 

Du punktest zusätzlich noch mit… 

 Kenntnisse eines Web Frameworks oder Mobile Entwicklung (Xamarin) 
 MVC, WPF, WCF, Entity Framework, … 
 Modellierungskenntnisse, UML 
 Erfahrung mit Continuous Integration entsprechenden Toolchains 



 

 
 

Wir freuen uns auf deine Bewerbung! 
 
 
 

 
Suurstoffi 2, 6343 Rotkreuz, Schweiz, jobs.ch@konplan.com, www.konplan.com 

 

 Idealerweise bringst du Erfahrungen aus der Medizintechnik mit: Produktentwicklung (IEC62304, 
IEC 62366, ISO 14971) oder Produktionshilfsmittel (CFR 21 Part 11, GAMP 5), ISTQB-
Zertifizierung 

konplan bietet… 

 interessante Projekte in der Medizintechnik und weiteren Industrien 
 ein motiviertes dynamisches Team 
 modernste Infrastruktur mit top Aussicht am neuen Firmenstandort 
 eine offene Firmenkultur und attraktive Arbeitsbedingungen 

Gemeinsam… 

 schlagen wir Brücken zwischen Menschen und Technik 
 öffnen wir neue Räume 
 arbeiten wir mit Leidenschaft und Begeisterung 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


